

Чемпионат мира по футболу возвращается в США 2026 обещает стать историческим

Чемпионат мира по футболу вновь пройдёт в США, и это возвращение обещает стать историческим. В 1994 году турнир установил рекорд посещаемости, который держался три десятилетия. В 2026 году организаторы планируют превзойти этот показатель благодаря масштабу, логистике и интересу со всего мира.

На 104 матча в 16 городах США, Канады и Мексики ожидается приезд до 10 миллионов иностранных гостей.

Опыт и инфраструктура

Соединённые Штаты опираются на многолетний опыт проведения масштабных спортивных событий. В стране уже есть десятки крупных стадионов, регулярно вмещающих от 60 до 80 тысяч зрителей, а также богатая история организации Олимпийских игр и международных турниров.

Организаторы не строят новые объекты, а адаптируют существующие арены под современные требования футбольных соревнований.

Подготовка городов

Города принимают чемпионат системно и технологично, продумывая весь путь болельщика — от аэропорта до трибун.

- В аэропортах, транспорте и на стадионах появятся многоязычные указатели и цифровые инструменты.
- В Атланте и Лос-Анджелесе власти расширяют транспортные возможности, добавляют автобусные маршруты и запускают новые мобильные приложения.
- Планируются зоны публичных трансляций, фестивали и активности, чтобы атмосфера турнира ощущалась и за пределами стадионов.

Значение турнира

Чемпионат мира 2026 года станет крупнейшим в истории:

- впервые пройдёт сразу в трёх странах — США, Канаде и Мексике;
- объединит миллионы болельщиков;
- укрепит имидж США как страны, способной проводить масштабные

Чемпионат мира по футболу возвращается в США 2026 обещает
стать историческим

международные события.

Оглавление

- [Опыт и инфраструктура](#)
- [Подготовка городов](#)
- [Значение турнира](#)